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ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ
Δε θα είναι απλό το καλοκαίρι για τον Ολυμπιακό και τον Όλεγκ 
Ρέαμπτσιουκ. Πολλά ακούγονται ήδη. Η φημολογία είναι (ας το πούμε) 
έντονη πως ήδη οι «ερυθρόλευκοι» έχουν δεχθεί κρούση ενδιαφέροντος 
από ομάδα που έχει ζητήσει να ενημερωθεί για τις απαιτήσεις τους.
Αρχικά αν και εφόσον μπαίνει ο Ολυμπιακός στη διαδικασία να συζητήσει 
ενδεχόμενη παραχώρηση του διεθνούς Μολδαβού μπακ.
Βέβαια, στο κλαμπ έχει έρθει νέος κουμανταδόρος όσον αφορά τα 
περισσότερα ζητήματα αλλά ο Κορδόν την ξέρει την περίπτωση γιατί στο 
παρελθόν είχε εμπλακεί και η Ισπανική αγορά.
Στον Ολυμπιακό βέβαια και προ Κορδόν αλλά και τώρα το μόνο σίγουρο 
είναι πως διαθέτουν εμπειρία για να διαχειριστούν τέτοια ζητήματα. Τον 
Ιανουάριο ο Ρέαμπτσιουκ δεν έφυγε αν και θα μπορούσε. Ο κόσμος τον 
κατακρίνει πολύ αλλά το ζήτημα είναι πως είναι ο αριστερός μπακ της 
ομάδας με όλους τους προπονητές.
Δεν βγαίνει από την 11άδα, κάτι θα ξέρουν.
Την προηγούμενη σεζόν έκανε 45 παιχνίδια με 6 ασίστ αλλά και ένα 
γκολ, στο 1-0 επί του Παναθηναϊκού.
Το ματς δηλαδή που 2 αγωνιστικές πριν το φινάλε άλλαξε την κατάσταση 
στην κορυφή της βαθμολογίας και πέρασε 1η η ΑΕΚ.
Το ζήτημα είναι πως κάτι τρέχει με τον Ρέαμπτσιουκ.
Τώρα αν αυτό το κάτι γίνει πρόταση θα φανεί, ίσως και πιο σύντομα από 
ότι θα περίμενε κανείς.
Επίσης, θα πρέπει και στον Ολυμπιακό να απαντήσουν κομβικά. Αν δηλαδή 
θα πορευθούν και φέτος με τον Ρέαμπτσιουκ, που ούτως ή άλλως έχει 
συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι του 2025 ή αν θα προχωρήσουν σε 
αλλαγή.
Μια και στη θέση υπάρχει εκτός από τον Μολδαβό, μόνο ο Ραμόν.

ΜΥΣΤΗΡΙΟ
Αρκετές οι μεταγραφικές υποθέσεις στον Παναθηναϊκό αν και το βάρος 
έχει πέσει στον χαφ και τον στόπερ. Όλα καλά μέχρι εδώ και ειδικά το 
ζήτημα του κεντρικού αμυντικού είναι άκρως σημαντικό. Μια και είναι 
και ποσοτικό το θέμα, γιατί ο Παναθηναϊκός έχει μόνο Μάγκνουσον και 
Σένκεφλεντ και από εκεί και πέρα μόνο τα παιδιά της Β’ ομάδα και της 
Κ19.
Εκτός όμως από αυτά, διακρίνεται μια σχετική στασιμότητα στο ζήτημα του 
δεξιού μπακ. Αριστερά αποκτήθηκε ο Μλαντένοβιτς και έκλεισε η θέση.
Δεξιά όμως παραμένουν όλα ανοικτά. Αυτήν τη στιγμή τη θέση καλύπτουν 
ο Κώτσιρας και ο Βαγιαννίδης. Ακούγονταν διάφορα για προτάσεις αλλά 
μέχρι τώρα δεν έχει έρθει και κάτι φοβερό.
Μέσα σε όλα αυτά, έφυγε και ο Σάντσες για την Κύπρο.
Πάντως, θα πρέπει στον Παναθηναϊκό να αποφασίσουν γρήγορα πως 
θα θέλουν να κινηθούν. Με τους 2 Έλληνες; Φαντάζει δύσκολο.
Με παίκτη τύπου Μλαντένοβιτς που θα έρθει δηλαδή ακόμα και για 
βασικός; Με τον Κώτσιρα τι θα γίνει, θα έρθει πρόταση από άλλη ομάδα;
Σημαντικά ερωτήματα που τη δεδομένη χρονική στιγμή δεν έχουν τις 
απαντήσεις ούτε οι επιτελείς του Παναθηναϊκού.
Αλλά για το καλό του σχεδιασμού θα πρέπει να το κάνουν σχετικά σύντομα, 
προκειμένου να υπάρξει και το αντίστοιχο μοντάρισμα εντός αγωνιστικού 
χώρου.
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ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ? 
Υποτίθεται πως αν ο ΠΑΟΚ ήθελε 100% να κρατήσει τον Βιεϊρίνια θα 
το είχε πράξει ήδη. Όχι πως φημίζεται για την αποτελεσματικότητα 
και την ταχύτητα φέτος η ομάδα της Θεσσαλονίκης αλλά ο 37χρονος 
κάπτεν δεν μπορεί να μπει στην ίδια σειρά μιας πρότασης με 
άλλες περιπτώσεις.
Το ζήτημα είναι πως σήμερα Τρίτη (27/6) ο Πορτογάλος άλλοτε 
πρωταθλητής Ευρώπης ακόμα δεν έχει ανανεώσει τη συνεργασία 
του με την ομάδα της καρδιάς του.
Ο Βιεϊρίνια που έχει κατακτήσει όλους τους τίτλους με τον ΠΑΟΚ, 
στον οποίο είχε δύο θητείες από το καλοκαίρι του 2008 έως και 
τον Γενάρη του 2012 και από το καλοκαίρι του 2017 έως και φέτος.
Σχεδόν μια 10ετία δηλαδή, μια ολόκληρη ζωή.
Κι όμως ΠΑΟΚ και Βιεϊρίνια ακόμα δεν έχουν καταλήξει στο τι 
θα κάνουν την επόμενη σεζόν.
Ο Πορτογάλος θέλει να συνεχίσει να παίζει ποδόσφαιρο. Το 
ζήτημα είναι αν ο ΠΑΟΚ θέλει να τον διατηρήσει στο ρόστερ και 
φυσικά με τι ποσό.
Ο Βιεϊρίνια έκανε 22 ματς τη σεζόν που έφυγε αλλά κοντά στα 
900 λεπτά συμμετοχής. Είχε αρκετά θέματα fitness αλλά φυσικά 
η παρουσία του δίνει και άλλα οφέλη στην ομάδα.
Ειδικά σε  μια δύσκολη περίοδο όπως είναι αυτή που διανύει 
τώρα ο ΠΑΟΚ, που μεταγραφικά δεν κάθεται τίποτα καλά.
Ίδωμεν…

ΔΕ ΦΑΙΝΕΤΑΙ
Στο Ιράν γράφεται πλέον αυτό που υπήρχε ως φήμη εδώ, περί 
προτάσεων στην ΑΕΚ για τον Μοχαμάντι. Στην πατρίδα του γίνεται αυτή 
η αναφορά γιατί ενδιαφέρονται (σύμφωνα με αυτά που λένε) ομάδες 
από τη χώρα.
Ο Μοχαμάντι θεωρητικά τη σεζόν των θριάμβων της ΑΕΚ που κατέκτησε 
πρωτάθλημα και Κύπελλο θα ήταν ο βασικός αριστερός μπακ. Αλλά 
οι τραυματισμοί του τον κράτησαν πίσω ενώ και ο Χατζισάφι έκανε 
εξαιρετική πορεία και ήταν πρότυπο.
Όλα αυτά βέβαια που έγιναν πέρυσι, έγιναν πέρυσι.
Φέτος ο Μοχαμάντι μέχρι και τη δεδομένη χρονική στιγμή δεν έχει 
εκφράσει κανένα παράπονο ή κάποια νύξη να έχει κάνει για να φύγει 
από την ΑΕΚ.
Κι όπως είχε τονίσει η στήλη από χθες στο θέμα των τερματοφυλάκων, 
ο Αλμέιδα δε θέλει πολλές αλλαγές σε ένα ρόστερ που κέρδισε και 
το οποίο έφερε επιτυχίες.
Εκτός των άλλων, ο Μοχαμάντι όχι μόνο δεν έχει εκφράσει το παράπονο 
ή να έχει πει να φύγει αλλά έχει πει σε φίλους και γνωστούς πως 
φέτος θέλει να καταφέρει να είναι εκείνος ο βασικός αριστερός μπακ.
Ειδικά σε μια σεζόν που η ΑΕΚ παίζει στην Ευρώπη και θα έχει σίγουρη 
συμμετοχή στους ομίλους.
Το βλέπει σα μια καλή ευκαιρία ο Μοχαμάντι να αγωνιστεί και στα 
ευρωπαϊκά κύπελλα. Άρα, μάλλον άκυρος ο συναγερμός.
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Πυρετώδεις οι διαδικασίες στον Αρη, με τον Ρόμπερτ Παλίκουτσα 
και το επιτελείο του να στοχεύουν σε 4-5 ακόμα προσθήκες, προτού 
η ομάδα αναχωρήσει για τη Βουλγαρία. Αναζητείται ο αντικαταστά-
της του Πίρσμαν, δύο παίκτες για τις θέσεις των εξτρέμ και φυσικά 
μεταγραφές στις θέσεις που «καίνε», αυτές του επιθετικού και του 
αμυντικού χαφ. Δύσκολο εγχείρημα, αλλά η σκληρή πραγματικότη-
τα οδηγεί προς αυτή την κατεύθυνση. 

Oι ιρανικές σειρήνες μπορεί να θέλουν την επιστροφή του Μοχαμάντι 
στην πατρίδα του, αλλά κάτι τέτοιο δεν ισχύει. Παράλληλα, στην ΑΕΚ συ-
νεχίζουν τις διεργασίες για την αγορά του Πινέδα, με τη μεταγραφή να 
αποτελεί ρεκόρ, εφόσον αυτή ολοκληρωθεί. Στα της προετοιμασίας, ο 
Στάνκοβιτς με δηλώσεις του τόνισε ότι θέλει να στοχεύει να γίνει ξανά 
ο Νο1 πορτιέρε της Ενωσης εκθρονίζοντας τον Αθανασιάδη.

Στο πρώτο του φιλικό επί αυστριακού εδάφους, ο Παναθηναϊκός επι-
κράτησε με 4-0 της Βίνερ Βικτόρια, με σκόρερ τους νεαρούς Μπιλάλ 
και Καλοσκάμη. Μια πρώτη εικόνα από την οποία οι «πράσινοι» είχαν 
αρκετά κέρδη, τόσο από την επιστροφή των Αϊτόρ, που έδειξε γεμά-
τος όρεξη και Ζέκα, όσο και από τον δραστήριο Γερεμέγεφ που έδει-
ξε ότι μπορεί να αποτελέσει επιθετική λύση.

Ισπανικά θα επιμείνει ο Ολυμπιακός αναφορικά με την ενίσχυσή του. 
Τρεις παίκτες από την Ιβηρική βρίσκονται στο προσκήνιο. Ο λόγος για 
τον στόπερ Μπάρτρα, ο κεντρικός χαφ Νταρντέρ και ο εξτρέμ Ντε Φρού-
τος, που είναι να πάρουν μεταγραφή από Τραμπζονσπόρ, Εσπανιόλ και 
Λεβάντε, αντίστοιχα. Για την επίθεση, τις τελευταίες ώρες «παίζει» το 
όνομα του Μουνίρ Ελ Χανταντί με θητεία σε Μπαρτσελόνα και Σεβίλλη. 
Ο χρόνος πλέον πιέζει τους Πειραιώτες.

Την απάντηση της Καραγκιουμρούκ για τον Μαγκομέντ Οζντόεφ περι-
μένουν στον ΠΑΟΚ μετά την πρόταση απόκτησης στην οποία προχώρη-
σαν. Μια εβδομάδα πριν αναχωρήσουν για το βασικό στάδιο της προ-
ετοιμασίας στην Ολλανδία, οι «ασπρόμαυροι» δεν έχουν κάνει επί 
της ουσίας ακόμα μεταγραφές και παίζουν με τη φωτιά ενόψει των 
αναμετρήσεων με την Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ για τα προκριματικά του 
Conference League.
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CHAMPIONS LEAGUE 16:00
ΑΤΛΕΤΙΚ ΚΛΑΜΠ-ΜΠΟΥΝΤΟΥΤΣΝΟΣΤ UNDER 3 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ UNDER 
Πρωταθλήτρια στο Μαυροβούνιο η Μπούντουτσνοστ ρί-
χνεται στη μάχη του Champions League με πρώτο αντί-
παλο την άσημη Ατλέτικ Κλαμπ. Οι φιλοξενούμενοι εί-
ναι το φαβορί και όλα θα εξαρτηθούν από την απόδοση 
τους.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΦΕΡΕΝΤΣΒΑΡΟΣ-ΚΑΡΑΜΠΑΓΚ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα 
σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα 
σχήματα.

ΣΟΥΗΔΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 20:00
ΧΑΣΛΧΟΛΜΣ-ΡΕΠΑ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Αναμέτρηση νοκ-άουτ για τον θεσμό του κυπέλλου, με 
την έδρα να έχει το προβάδισμα. Οι δύο ομάδες αναμε-
τρήθηκαν πρόσφατα για το πρωτάθλημα με τους γηπε-
δούχους να κερδίζουν με 3-2! Ανάλογο παιχνίδι ανα-
μένω και σήμερα με πολλά γκολ.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΤΡΕ ΠΕΝ-ΜΠΡΕΪΝΤΑΜΠΛΙΚ OVER 3,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Εύκολο έργο αναμένεται για την Μπρεϊντάμπλικ, καθώς 
η Τρε Πεν είναι αρκετά χαμηλής δυναμικότητας αντίπα-
λος. Οι Ισλανδοί θα επιτεθούν για να καθαρίσουν την 
πρόκριση απο νωρίς.

ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ 19:00
ΚΑΟΥΝΟ-ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ 2 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Στο κυνήγι της κορυφής βρίσκεται η Ζαλγκίρις χωρίς 
όμως περιθώρια για άλλες απώλειες. Εύκολο έργο 
δεν θα έχει μέσα στη Κάουνο αλλά διαθέτει την ποιό-
τητα για να πάρει αυτό που θέλει.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 17:30
ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ-ΟΛΙΜΠΙΑ ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑΣ OVER 
2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάει η ανανεωμένη 
Σλόβαν Μπρατισλάβας. Η ομάδα καλείται να είναι έτοι-
μη για τις ευρωπαϊκές υποχρεώσεις της και στο σημε-
ρινό φιλικό με την Ολίμπια Λουμπλιάνας θα έχει την 
ευκαιρία να τεστάρει όλους τους παίκτες.

ΤΟ CHAMPIONS 
LEAGUE ΑΝΟΙΓΕΙ 
ΑΥΛΑΙΑ ΜΕ ΤΑ 
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙKΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΟΥ ΓΟΥΙΜΠΛΕΝΤΟΝ

 Οι αγώνες του Κόπα Λιμπερταδόρες και του Euro U21 
ξεχωρίζουν στο πρόγραμμα από σήμερα έως τα ξημε-
ρώματα της Παρασκευής. 
Στο Κόπα Λιμπερταδόρες ολοκληρώνονται οι 8 όμιλοι 
και σε αρκετά παιχνίδια κρίνεται η πρόκριση. Στην νοκ 
άουτ φάση των «16» προκρίνονται οι 2 πρώτες ομάδες 
από κάθε όμιλο, ενώ αυτές που θα τερματίσουν στην 
τρίτη θέση συνεχίζουν στο Κόπα Σουνταμερικάνα. 
Μεγάλη μάχη γίνεται στους περισσότερους ομίλους. 
Στον 4ο όμιλο διεκδικούν την πρόκριση και οι 4 ομάδες. 
Προηγείται η Φλουμινένσε με 9 βαθμούς και ακολου-
θούν η Ρίβερ Πλέιτ με 7, η Σπόρτινγκ Κριστάλ με 7 και η 
Δε Στρόνγκεστ με 6. Το πρόγραμμα της τελευταίας αγω-
νιστικής περιλαμβάνει τις αναμετρήσεις Ρίβερ Πλέιτ-Δε 
Στρόνγκεστ και Φλουμινένσε-Σπόρτινγκ Κριστάλ. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει τις πιο δυνατές αποδό-
σεις στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τους αγώνες του Κόπα 
Λιμπερταδόρες.
 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  

ΣΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ ΤΟΥ EURO U21
 Με μεγάλο ενδιαφέρον συνεχίζεται και η τελική φάση 
του Euro U21 που διεξάγεται στα γήπεδα της Γεωργίας 
και της Ρουμανίας. 
Πέφτει η αυλαία στους 4 ομίλους και κρίνεται η πρό-
κριση για την φάση των «16». Στον 2ο όμιλο έχουν εξα-
σφαλίσει τα 2 εισιτήρια η Ισπανία και η Ουκρανία και 
στον 3ο η Αγγλία. Το 2 στα 2 έχει κάνει και στον 4ο όμι-
λο η Γαλλία.
Σήμερα, στις 19:00, γίνονται τα παιχνίδια του 1ου ομί-
λου, Ολλανδία-Γεωργία και Πορτογαλία-Βέλγιο και στις 
21:45 τα ματς του 2ου ομίλου, Κροατία-Ρουμανία και 
Ισπανία-Ουκρανία. 
Αύριο, στις 19:00, αρχίζουν οι αγώνες του 3ου ομίλου, 
Αγγλία-Γερμανία και Ισραήλ-Τσεχία και ακολουθούν, 
στις 21:45, οι αναμετρήσεις του 4ου ομίλου, Ελβετί-
α-Γαλλία και Ιταλία-Νορβηγία.
Πολλές στοιχηματικές επιλογές με τις καλύτερες απο-
δόσεις προσφέρει το Πάμε Στοίχημα για τους αγώνες 
της τελικής φάσης του Euro U21. 
Ανάμεσα στις επιλογές που έχουν οι παίκτες του Πάμε 
Στοίχημα είναι και αυτές για την ομάδα που θα σκορά-
ρει, το ημίχρονο με το υψηλότερο σκορ, τη νίκη με μη-
δέν παθητικό, τα μονά/ζυγά γκολ, το ακριβές σκορ, το 
ημίχρονο-τελικό. 

ΦΑΒΟΡΙ Ο ΤΖΟΚΟΒΙΤΣ ΣΤΟ ΓΟΥΙΜΠΛΕΝΤΟΝ, 

ΜΑΧΗ ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
Στο τένις ξεκίνησε η αντίστροφη μέτρηση για την έναρ-
ξη του Γουίμπλεντον με τη συμμετοχή του Στέφανου 
Τσιτσιπά και της Μαρίας Σάκκαρη. 
Στις 3 Ιουλίου αρχίζει ο πρώτος γύρος και το τουρνουά 
ολοκληρώνεται στις 16 Ιουλίου με τον τελικό των αν-
δρών. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει από τώρα ειδικά στοιχή-
ματα για τους νικητές του Γουίμπλεντον σε άνδρες και 
γυναίκες. 
Ο Νόβακ Τζόκοβιτς είναι φαβορί για να κατακτήσει το 
Grand Slam του Λονδίνου. Δεύτερο φαβορί είναι ο Κάρ-
λος Αλκαράθ και ακολουθούν ο Ντανίλ Μεντβέντεφ, ο 
Γιάνικ Σίνερ και ο Στέφανος Τσιτσιπάς. 
Στις γυναίκες αναμένεται να γίνει μεγάλη μάχη για τον 
τίτλο. Ουσιαστικά δεν υπάρχει φαβορί. Επικρατέστερες 
για την κατάκτηση του τουρνουά είναι η Αρίνα Σαμπα-
λένκα, η Έλενα Ριμπάκινα και η Ίγκα Σβιόντεκ, ενώ στην 
πρώτη δεκάδα βρίσκεται και η Μαρία Σάκκαρη.

ΚΟΠΑ 
ΛΙΜΠΕΡΤΑΔΟΡΕΣ 
ΚΑΙ EURO U21 ΜΕ 
ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΧΡΉΣΤΟΣ ΜΕΛΕΤΟΓΛΟΥ: ΟΙ 
ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΟΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΉ 
ΦΟΡΑ ΕΔΕΙΞΑΝ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΣΤΟΥΣ 
ΝΕΟΤΕΡΟΥΣ

Η Εθνική με την 13η θέση στη βαθμολογία της Α’ Κατηγορίας του Ευρωπαϊκού 
πρωταθλήματος Ομάδων και τους 256,50 βαθμούς κατάφερε να μείνει στη με-
γάλη κατηγορία την ώρα που ο  ηλικιακός μέσος όρος της ελληνικής ομάδας 
στη διοργάνωση της Πολωνίας ήταν τα 24 χρόνια!  «Η ομάδα παρέμεινε στην με-
γάλη κατηγορία που ήταν εξ αρχής ο στόχος για αυτή τη διοργάνωση. Είμαστε 
χαρούμενοι που για μία ακόμη φορά τα παιδιά λειτούργησαν ομαδικά και έδω-
σαν τον καλύτερο τους εαυτό”, τόνισε αρχικά ο τεχνικός διευθυντής Χρήστος 
Μελέτογλου.  «Το Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Ομάδων είναι μια διοργάνωση ειδι-
κών συνθηκών στη διάρκεια της οποίας μπορούν να συμβούν πολλά. Εμείς εί-
χαμε και τις άτυχες, αλλά και τις καλές μας στιγμές. Χαίρομαι πολύ γιατί σε 
αυτή την αποστολή συμμετείχαν πολλά νέα παιδιά, τα οποία σε λίγες ημέρες θα 
συμμετάσχουν και θα διεκδικήσουν τη διάκριση στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα 
Κ23. Οι παλαιότεροι για μια ακόμη φορά έδειξαν το δρόμο στους νεότερους και 
έδωσαν τον καλύτερο τους εαυτό για την ομάδα. Συγχαρητήρια σε όλους!», συ-
μπλήρωσε. 

ΣΤΉΝ ΟΣΤΡΑΒΑ ΚΑΡΑΛΉΣ, ΤΖΕΝΓΚΟ ΚΑΙ ΠΟΛΑΚ
Η αγωνιστική δράση βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη, όπου σήμερα, στην Οστρά-
βα, σε ένα από τα κορυφαία μίτινγκ, θα δώσουν το παρών τρεις πρωταθλητές 
μας. Ο Εμμανουήλ Καραλής στο επί κοντώ, η Ελίνα Τζένγκο στον ακοντισμό και 
η Ελένη Πόλακ στο επί κοντώ. Ο Καραλής αναχώρησε  από το Κατοβίτσε για την 
Οστράβα, προκειμένου να δώσει συνέχεια στην εξαιρετική εμφάνιση της Σιλέ-
σια. Ο αθλητής του Χάρη Καραλή ξεπέρασε τα 5,80 μ. κι έδειξε πως είναι σε 
θέση να ανέβει ακόμη υψηλότερα. Στον ίδιο αγώνα θα πάρουν μέρος ο κάτοχος 
του παγκοσμίου ρεκόρ Μόντο Ντουπλάντις, ο Έρνεστ Ομπιένα με φετινό 6,00 μ., 
ο Κάρτις Μάρσαλ με 5,85 μ. και ο Πιοτρ Λίσεκ, που έχει περάσει τα 5,82 μέτρα.
Τον αγωνιστικό της ρυθμό η Ελίνα Τζένγκο, που μετά τα 59,40 μ. στη Σιλέσια θα 
κυνηγήσει και πάλι βολές πάνω από τα 60,00 μέτρα. Η αθλήτρια είναι σε καλή 
κατάσταση και συνεχίζει την προετοιμασία της χωρίς προβλήματα και με μεγάλο 
στόχο το Παγκόσμιο της Βουδαπέστης.
Ο αγώνας στην Οστράβα θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον, αφού παρούσα θα είναι 
νικήτρια πριν δύο ημέρες στη Σιλέσια Νίκολα Ογκροντνίκοβα, η Αντριάνα Βιλά-
γκος (Σερβία), η μεγάλη δόξα του αγωνίσματος Μπάρμπορα Σποτάκοβα, καθώς 
και η χάλκινη στο παγκόσμιο του Όρεγκον Χαρούκα Κιταγκούσι με φετινό 65,09 
μέτρα. Η Ελένη Πόλακ θα αγωνιστεί στο επί κοντώ με στόχο να βελτιώσει το 
φετινό της 4,42 μέτρα. Στον ίδιο αγώνα ξεχωρίζει η Σούτει (Σλοβενία) με φετι-
νό 4,76 μ., αλλά και η Μαργκότ Σεβιέρ (Γαλλία) με 4,71 μ.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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ΤΟ ΜΟΝΟΠΑΤΙ 
ΤΗΣ ΕΞΙΛΕΩΣΗΣ

Νίκολα Μιλουτίνοβ και Νάιτζελ Γουίλιαμς Γκος. Δύο παίκτες που αν απομονώσει κανείς τη θητεία τους 
στον Ολυμπιακό, τότε θα χρησιμοποιήσει μια βαριά έκφραση, αντιστρόφως ανάλογη του ταλέντου και 
των ικανοτήτων τους, για να τη χαρακτηρίσει: «αποτυχημένη». Ναι, καλώς ή κακώς, τόσο ο Σέρβος 
σέντερ, όσο και ο Αμερικανός γκαρντ, όσο αγωνίστηκαν για τους «ερυθρόλευκους», δεν κατόρθωσαν 
να κατακτήσουν ούτε μια κούπα. Κι αν στην περίπτωση του Γκος, υπάρχει και το ελαφρυντικό μιας 
πολύ περίεργης σεζόν (2018-2019), σε εκείνη του Μιλουτίνοφ, παρά τις καλές χρονιές (2015-2020) 
που έκανε, η ιστορία δεν έχει γράψει κάτι με χρυσά γράμματα. 
Αμφότεροι λοιπόν, επιστρέφουν στο λιμάνι, κάτω από τις φτερούγες του Γιώργου Μπαρτζώκα. Ο 
«coach B» καλείται να τους βάλει στο μονοπάτι της προσωπικής, αλλά και ομαδικής εξιλέωσης. 
Ποιος ξέρει; Ισως οι δύο σερί αποτυχημένες παρουσίες στο Final-4 (2022, 2023) με ήττες στο buzzer, 
να συναντηθούν με τις αντίστοιχες των δύο παικτών και να δημιουργήσουν ένα ποιοτικό κράμα στο 
σύνολο των Πειραιωτών. 
Αλλωστε, οι πιο όμορφες ιστορίες συνθέτονται κάπως έτσι. Μέσα από τον πόνο, τη λύπη, το 
ψυχολογικό ράγισμα, αναδύεται η μέθη της νίκης, η έκσταση της κατάκτησης του τροπαίου. Πάντως, 
το γεγονός πως αποτελούν προσωπικές επιλογές του Μπαρτζώκα, δείχνει ακριβώς τι χρειάζεται να 
προσθέσει ο Ελληνας τεχνικός για να ισχυροποιήσει την ομάδα που έπαιξε το καλύτερο μπάσκετ σε 
Ελλάδα και Ευρώπη. Κι επειδή ο σχεδιασμός είναι σαν την καθαριότητα (μισή αρχοντιά), η επιστροφή 
Γκος και Μιλουτίνοφ δεν αποκλείεται να αποτελεί το απαραίτητο συσταστικό για ένα επιτυχημένο Final 
Four το 2024, στο Βερολίνο. Τα υπόλοιπα, εν καιρώ...
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